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0,032973
in cm2

m2 0,0034128
in c

m
m

3

3
0,0034128 k

in c
m

m
0,0034128

in c
m

m

2

2
0,34127

in c
m

m
0,37423 k

in d
m

m
0,07235 a

in dm2
0,07235 a

in m2

234 c
in dm2

m2 0,07235 m
in dm

3

3
0,0234 d

in cm
m 234 c

in dm
m 0,34128 m

in dm
0,74747 ha

in m2
0,74747 ha

in a
0,74747 m

in dm

3

3

73235
2344 477

3 127

8 28128 5

3435 4128 747

Wandle die Längen-, Flächen- und Raummaße wie angegeben um. Die Nachkommastellen der Lösungen findest du in den Waben oben. Trage die entsprechenden Buchstaben
dort in die richtigen Waben ein. Für den Lösungstext brauchst du jetzt nur noch die richtige Melodie! (A.Bergkemper, 5/99)
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